
Die GWH WohnWerk GmbH ist Experte für hochwertige Handwerksdienstleistungen mit Sitz in Frankfurt am Main und
Kassel. Unser engagiertes Team ist für Immobilienbestände der GWH Gruppe tätig. Hierbei umfasst unser Tätigkeitsfeld
die Gewerke Heizungsbau, Lüftung und Sanitär (HLS). Mit unserem klaren Fokus auf Kundenzufriedenheit und Präzision
schaffen wir für jeden Auftrag die passende Lösung. Ihr handwerkliches Geschick und Ihre Fähigkeiten können Sie dabei
in einem unterstützenden Umfeld einbringen und weiterentwickeln. Bei  uns haben Sie die Möglichkeit,  in vielfältigen
Projekten  Ihr  Können  einzusetzen  und  innovative  Lösungen  zu  gestalten.  Gestalten  Sie  mit  uns  die  Zukunft  des
Handwerks.

Werden auch Sie Teil unseres Teams als

Technischer Systemplaner in der Fachrichtung
Versorgungs- und Ausrüstungstechnik (TGA) (m/w/d)
in Frankfurt | Kassel | Full-time employee | Unbefristet

WAS SIE ERWARTET:

Planung und Auslegung von technischen Systemen der Gebäudeausrüstung (Heizung, Sanitär) für die Herstellung und
Montage von Anlagen der Versorgungstechnik
Erstellung von Planunterlagen und technischen Zeichnungen unter Berücksichtigung der relevanten Normen und
Vorschriften
Durchführen von versorgungstechnischen Berechnungen für die Dimensionierung der technischen Anlagen (Heizlast
nach DIN 12831)
Anfertigung und Erstellung von CAD-Zeichnungen, Schemata und Plänen als 2D-/ 3D-Konstruktion mit AutoCAD und
REVIT aus der Produktfamilie von Autodesk
Koordination und Abstimmung mit internen Projektbeteiligten
Sicherstellung der technischen und wirtschaftlichen Qualität der Planungen
Bearbeitung und Erstellung von Ausschreibungsunterlagen

WAS SIE MITBRINGEN:

Abgeschlossene Berufsausbildung als techn. Systemplaner/in oder techn. Zeichner/in HKLS sowie vorzugsweise
zusätzliche Qualifikation (z.B. als Techniker/in oder Installateur- und Heizungsbaumeister/in)
Mehrjährige Berufserfahrung in der Planung von technischen Systemen in der TGA sowie gute Kenntnisse der

https://www.gwh-wohnwerk.de/


relevanten Normen und Vorschriften (z.B. VDI, DIN, EN)
Fundierte Kenntnisse in den gängigen Planungssoftware wie AutoCAD, Archicad oder anderen CAD-Programmen
sowie sicherer Umgang mit MS-Office
Erfahrung im Umgang mit BIM (Building Information Modeling) ist wünschenswert
Selbstständige, strukturierte und lösungsorientierte Arbeitsweise sowie Teamfähigkeit und gute
Kommunikationsfähigkeit
PKW-Führerschein für Fahrten in verschiedene Wohnanlagen (Nutzung von Poolfahrzeugen möglich)

WAS WIR IHNEN BIETEN:

Modernes Arbeitsumfeld: Flexible Arbeitszeiten bei einer 37-Stundenwoche, neueste
Ausstattung inkl. iPads, lebensphasenbewusste Unternehmenskultur mit der Auszeichnung
„audit berufundfamilie“ seit 2009.
Willkommen im Team: Eigenverantwortlicher Aufgabenbereich mit kreativen Freiräumen. Gutes
Betriebsklima und toller Kollegenzusammenhalt. Rund 85% Weiterempfehlungsquote auf
kununu.
Perspektiven: Individuelle Förderung durch vielfältige Weiterbildungsangebote und regelmäßige
Trainings.
Attraktives Leistungspaket: mindestens 3700 € brutto monatlich, Weihnachtsgeld in Form eines
13. Monatsgehalts, arbeitgeberfinanzierte betriebliche Altersversorgung, 30 Tage Jahresurlaub,
zzgl. sind Heiligabend und Silvester frei, Deutschland-Ticket als Jobticket für 25 € im Monat.
Mitarbeiterevents, Betriebliches Gesundheitsmanagement, Gesundheitstage, Förderung einer
EGYM Wellpass Mitgliedschaft für Sport und Wellness
Reisekostenerstattung in Höhe von bis zu 0,66 EUR pro Kilometer bei Dienstfahrten mit dem
privaten PKW.
Bei der Wohnungssuche können wir Sie unterstützen

 

Klingt das nach neuen Räumen für Ihre Karriere? Dann freuen wir uns auf Ihre Bewerbung über unser Online-Portal.
Dateien können nur als PDF hochgeladen werden. Da wir uns als nachhaltiges Unternehmen verstehen, bitten wir um
Verständnis, dass Bewerbungen, die uns in Papierform erreichen, nicht berücksichtigt werden können. Für Rückfragen
steht Ihnen Lukas Schaak per Email unter lschaak@gwh.de zur Verfügung. Alle Informationen zum Datenschutz finden Sie
unter www.gwh.de/datenschutz.

Wir arbeiten bei der Stellenbesetzung ausschließlich mit von uns ausgewählten Vertragspartnern zusammen.
Telefonische Anfragen werden nicht bearbeitet. Bewerberprofile, die uns ohne Auftrag zugesendet werden,
werden ungesehen gelöscht. Fremde AGB werden nicht akzeptiert.

Jetzt bewerben
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